



АКТУАЛЬНО

Время «большого ремонта»

ПО ДАННЫМ Фонда ЖКХ России, собираемость средств на капитальный ремонт по стране составляет порядка 73%. Югра приближается к 70%. Лидируют же в рейтинге Татарстан (98%) и Москва (94%). Эти данные были озвучены в ходе встречи руководителей региональных операторов капитального ремонта, состоявшейся в Москве в рамках IV Международного форума по энергоэффективности и энергосбережению ENES 2015.

Напомним, что недавнее социологическое исследование Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) показало, что каждый второй россиянин считает «обременительной» обязательную оплату капремонта, и 90 процентов полагают, что капремонт надо делать за счёт государства.

Тем не менее, собственники жилья начинают привыкать к этой мысли: платить придётся, если мы не хотим однажды оказаться в аварийном, ветхом жилье. Как говорят эксперты, в России пришло время «большого ремонта». В нашей стране почти 2,5 миллиона многоквартирных домов, а это почти 3 миллиарда квадратных метров жилого фонда. Чтобы они оставались безопасными для жителей, надо менять кровлю и лифты, модернизировать трубы холодного и горячего водоснабжения, канализацию, систему отопления, укреплять фундамент, утеплять фасад.

|| СТР. 5



МЕГИОНСКИЕ БАЛЫ-2015

Праздник спортивного танца

В ПРОШЛЫЕ выходные Мегион в восьмой раз стал ареной спортивного балльного танца. Уже ставшее традиционным Открытое первенство «Мегионские балы-2015» прошло в спортивном зале школы №9. Сюда съехались юные и взрослые танцоры из Ханты-Мансийска, Мегиона, Нижневартовска, Когалыма, Нефтеюганска, Сургута, Стрежевого, Тюмени, Челябинска и Нового Уренгоя.

В течение дня за звание самых лучших и талантливых боролись 247 пар из 17 танцевальных клубов. Конкурсанты исполняли программы, включающие латиноамериканские и европейские танцы. Первые танцоры вышли на паркет в 10 часов, а последние дуэты - в 18 часов. О том, что соревнования проходили на высоком уровне, свидетельствовал и состав судейской бригады, куда вошли не только представители танцевального сообщества из городов Югры, но и Москвы, Ростова-на-Дону, Омска, Томска, Екатеринбург, Тюмени и Стрежевого.

|| СТР. 10

пятница
27 НОЯБРЯ
2015 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

НОВОСТИ

№ 86 (2356)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

12+



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Мама – главный в жизни человек

29 НОЯБРЯ в России отмечается День матери. Этот праздник напоминает нам о великой миссии женщины-матери - продолжательнице человеческого рода. В этот день мамам дарят цветы и улыбки, выражают свою любовь и уважение. И это лишь крошечная малость из того, чем мы обязаны самому дорогому человеку на Земле - маме.

День матери - праздник семейный. Его будут отмечать и в большой семье Бочаровых. А детей у мамы Оксаны - пятеро: четыре девочки и один мальчик. Соберутся за праздничным столом почти все, кроме Веры, она вторая по старшинству и учится в Омском экономическом университете. Но маму обязательно с праздником поздравит. Она мамина гордость: в этом году с ме-

Владимир ПЕЩУК

далью окончила школу и поступила в вуз, за что семья Бочаровых получила Благодарственное письмо от главы города за достойное воспитание дочери. Правда, сетует Оксана Халиулловна, что на бюджетное место дочери немного баллов не хватило, приходится помогать, но знает, что дочь очень способная и всё у неё получится.

|| СТР. 2

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В дар музею Боевой славы

НА ЭТОЙ неделе Центр допризывной подготовки молодёжи «Форпост» имени Героя России Александра Доставалова принял на вечное хранение личные вещи ветерана Великой Отечественной войны Николая Васильевича Семеняка, останки которого были найдены тверскими поисковиками летом 2014 года и привезены для захоронения в Мегион, где проживает с детьми сын Николая Семеняка, Александр Николаевич Семеняк – тоже фрон-

товик. В августе ему исполнился 91 год. Личные вещи деда-фронтовика в музей Боевой славы Центра «Форпост» передал внук ветерана Владимир Александрович Семеняк.

- На общем семейном совете мы все приняли такое решение, - говорит Владимир Александрович. - Пусть каска, портсигар и ложка, которые принадлежали моему деду, хранятся здесь и послужат как экспонаты для воспитания нашей мо-

лодэжи. Хочу ещё раз поблагодарить всех, кто принял участие в судьбе моего деда и нашей семьи.

Владимир Семеняк передал личные вещи деда воспитанникам Центра «Форпост».

Директор центра Олег Врублевский поблагодарил семью Семеняк за столь ценный дар и отметил, что это первые именные экспонаты музея, которые займут в нём достойное место.

|| СТР. 4